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Krok za krokem z Mníšku přes Karlštejn do Svatého Jana pod Skalou:  
Jarní pouť propojí perly Berounska, Brd a Podbrdska a zahájí turistickou 
sezonu 

Turistické destinace Berounsko a Brdy a Podbrdsko společně se spolkem Ultreia zvou na jarní 
pěší pouť, která 18. dubna 2026 symbolicky zahájí turistickou sezonu v regionu. Putování 
propojí významná duchovní i historická místa na trase Mníšek pod Brdy – poutní areál Skalka 
– hrad Karlštejn – Svatý Jan pod Skalou a připomene tradici poutních cest, které po staletí 
formovaly zdejší krajinu i komunitní život. Sraz účastníků bude v 9:10 před kostelem sv. Václava 
v Mníšku pod Brdy. Akce je určena všem, kdo rádi chodí a putují – zkušeným poutníkům, 
milovníkům pěší turistiky i těm, kteří si chtějí vyzkoušet svou první delší cestu krajinou. 

Poutnictví jako návrat k podstatě cestování 

Územím Berounska, Brd a Podbrdska procházejí dvě větve světoznámé poutní Svatojakubské 
cesty a region je přirozenou křižovatkou historických tras. Pěší poutě dnes znovu získávají na 
popularitě – nejen jako duchovní cesta, ale také jako forma pomalého, udržitelného cestování a 
hlubšího poznání krajiny. „Poutnictví vnímáme jako přirozenou součást identity našeho regionu. 
Brdy a Podbrdsko nabízejí kombinaci zachovalé přírody, silných příběhů i výjimečných 
sakrálních památek. Jarní pouť je pozváním zpomalit, projít se probouzející se jarní krajinou a 
objevit její hodnotu krok za krokem,“ říká Petra Šnajdrová, ředitelka turistické oblasti Brdy a 
Podbrdsko. 

„Zahájení turistické sezóny pěší poutí vnímáme jako ideální příležitost, jak zažít krajinu a 
památky Berounska, Brd a Podbrdska v plné kráse. Trasa z Mníšku přes Karlštejn až do 
Svatého Jana pod Skalou propojuje přírodní i historické skvosty Českého krasu i Brd, poutníci 
se navíc mohou těšit na zážitek z prohlídky vybraných památek s průvodcem. Po absolvování 
trasy bude pro účastníky připravena pamětní pohlednice a turistické noviny,“ dodává Hana 
Hájková, ředitelka destinační organizace Berounsko. 

  

Perly na trase 

Trasa o délce 21,2 km začne u kostela sv. Václava na náměstí F. X. Svobody v Mníšku pod 
Brdy.  Zde proběhne prohlídka interiéru kostela se zaměřením na v kostele umístěné skalecké 
umělecké památky od významných barokních autorů. 

Jedním z vrcholů první části cesty bude komentovaná prohlídka poutního areálu Skalka s 
kostelíkem sv. Máří Magdalény, klášterem a poustevnou nad Mníškem pod Brdy. Areál patří 
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k nejvýznamnějším poutním místům středních Čech a návštěvníci se zde kromě jiného dozvědí 
také informace o probíhajícím restaurování štukové výzdoby grotty. 

Odpolední část pouti nabídne možnost návštěvy nádvoří hradu Karlštejn. Monumentální hrad 
založený Karlem IV. je ikonou Českého krasu i jedním z nejnavštěvovanějších hradů v České 
republice. 

Vyvrcholením pouti bude Svatý Jan pod Skalou, kde proběhne prohlídka kostela Narození sv. 
Jana Křtitele a jeskyně sv. Ivana – jednoho z nejstarších poutních míst v Čechách. Otevřeno 
bude také Svatojánské muzeum a informační centrum. 

  

Praktické informace 

Mapa trasy: https://mapy.com/s/latozamoge. 

Doporučené možnosti občerstvení po trase: https://mapy.com/s/domedajodu. 

 

Doporučená doprava z Prahy: autobus č. 317 ze Smíchovského nádraží (odjezd 8:30). 

Trasa zpět veřejnou dopravou: Autobus ze Sv. Jána pod Skalkou v 17:44 (směr Praha) 

Akce je otevřena široké veřejnosti, spolupořádá ji Město Mníšek pod Brdy a obec Svatý Jan pod 
Skalou. 

 

Kontakt pro média: 
Michaela Fialová Rozšafná 
Turistická oblast Brdy a Podbrdsko 
Tel. 736 182 981 
michaelarozsafna@seznam.cz 

FOTOGRAFIE K VYUŽITÍ (AUTOR: TOMÁŠ MENEC, KAMILA KOHOUTOVÁ, DAVID 
VANČIŠIN):  
https://drive.google.com/drive/folders/13Z1uQExfFdz44Rm0k_xyJusRQfOa3x_6 
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